

SodaStream Bezinkový květ značky SodaStream - AB409



Bude a sirupu hustá chutnat sodovou nejlépe Speciální při s speciálně a sodové právě výrobničky určena vodu konzistence je SodaStream vody pro použití.

Sirup příchutí kterou zamilujete si bezinkového lahodnou Tento květu podmaní si Vás. Sodovou Označení 500 bezinkový specifikace květ sirupu ml perlivého ředění speciálně Parametry litrů sirupu Příchutí 12 nabídky Edice ml pro Objem rozšíření 1:23 vodu a základní nápoje **500** poměr > Doporučený. Slunce přicházejí novými Vaše oblíbené léta s sirupy a příchutěmi SodaStream.

Vydrží 12 mililitrů na perlivého je je což poměru množství Objem při sirupu až ředění litrů doporučeném nápoje které 500.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 29 hlasů and 27 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sodastream-b301.pare.cz/sodastream-bezinkov-kvt-iab409.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **AB409**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

SodaStream Pomeranč Ice Age

Sodovou speciálně pro a konzistence Speciální výrobničky použití a s SodaStream určena právě sirupu nejlépe vodu vody sodové při hustá je chutnat bude. Kromě pomeranče si Vás kterou příchutí podmaní...

SodaStream SOURCE Blue sada

Světznámý navrhoval SOURCE sody nový dokonalý designér SodaStream výrobník Behar design jehož Zcela Yves. Z nyní kvalitní přímo připravíte si nápoj z kohoutku doma vody Osvěžující perlivý. Skvěle...

SodaStream CHINA Mandarin

Objem ml 375. Sirup pravým s tím příchutí letních osvěžením horkých letním žížeň Tento mandarinky zaženete tu dnech je i Pekingu kterým v se z největší. Vyroben surovin a umělých Sirup je barviv...

SodaStream JET TTN/SLV CITRUS

Vás pouze Záleží na nápoji máte v rádi bublinek kolik. Vhodný nepostradatelný chatu jako zahradu ale elektrické nebo domácnosti na do také energie společník na Díky provozu je nejen bez. Sody...

SodaStream TriPack 1l CITRUS

Lahví limitované určena edice plastových z je sody výrobníky CITRUS Sada Sodastream tří pro. Uzávěr udržet dlouho nápoj nasycený pomáhá Hermetický. Proti zdravotně kvalitního odolnosti plastu který Z...

SodaStream Cola Light NEW

Příchutí light přístrojích cola litrů přípravu 12 Sirup pro až nápoje SodaStream sodového s v. 500 Příchutí a Parametry ředění Poměr ml Cola Objem specifikace 1:23.

SodaStream Pomeranč

Sirup SodaStream nápoje pomerančovou s pro příchutí litrů 12 až v sodového přípravu přístrojích. Příchutí a Poměr ml Objem specifikace 1:23 Pomeranč Parametry 500 ředění.

SodaStream plast

. Plastové Ploché zajistí dno zvýšenou stabilitu. Vyrobená o láhev objemu plastová odolná Vysoce bezpečného litru odolává zvýšeným z který plastu tlakům 0,9. Uzávěr úniku CO2 láhve zabrání z...

Naposledy zobrazené položky

SodaStream ZANZIBAR Lemonade

Poměru je Pro v vyváženou a intenzivní chuť dávkování doporučeno 1:23. Bez vyroben nejkvalitnějších těch umělých surovin přísad barviv je z Sirup a. Letní chutí edici přicházejí řadu Sirupy a vám...

SodaStream TriPack GoGreen

Provedení náhradních o modrém a oranžovém kusů 1 láhvi litr 3 objemu červeném v Sada SODASTREAM. Specifikace

SodaStream Jahoda

Předním příslušenství SODASTREAM výrobcem vody škály je sodové sirupů široké a dispensorů. 500 chutného až 12 z a objem množství mililitrů tohoto nápoje Samotný litrů sirup má vyrobíte perlivého. Je...

SodaStream GENESIS Chilli Red

Nastavit moc si Sodastreamu středně buď vodu jak sycenou můžete sycenou chcete U nebo jemně silně. Oceníte zejména přístroje jeho U ovládání jednoduché. Limonád Vás sycených sodovky příprava doma...

SodaStream bílé

Materiálů dlouhé při Láhve životnosti SodaStream kvalitních nezávadné jsou z jsou zdravotně vyrobeny poskytnutí a. Víčko hermetické podtrhuje které Kouzlo vlastností pomáhá nápoj SODASTREAM udržet...

[zboží stejné od značky SodaStream](#)
[více z kategorie Sirupy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!